



У К Р А Ї Н А
РАДИВИЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

35500, Рівненська обл., м. Радивилів, вул. Паркова, 5

тел. (03633) 4-31-40 (факс); 4-39-51

електронна пошта : gorsovit@ukr.net код ЄДРПОУ 04057847

05.05.2021 № 01.09-20/1000

Рівненській обласній
державній адміністрації

На лист Рівненської обласної державної адміністрації №зп-109/0/16-08/21 від 16.04.2021 року щодо розгляду запиту по функціонуванню спеціальних комісій, які розглядають звернення щодо тимчасових споруд у територіальних громадах Рівненської області, повідомляє про те, що у Радивилівській міській раді відсутні згадані Положення про спеціальні комісії, які розглядають звернення щодо тимчасових споруд у територіальній громаді.

Надання паспорта прив'язки тимчасової споруди проводиться відділом містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, приватизації, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної оборонної роботи і охорони праці Радивилівської міської ради відповідно до вимог Порядку розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, який затверджений наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №244 від 21.10.2011 року. У вищезазначеному Порядку відсутня трактовка щодо обов'язкового існування відповідних комісій при органах місцевого самоврядування, які розглядають звернення щодо розміщення тимчасових споруд.

Радивилівська міська рада та її виконавчий комітет не приймали рішення щодо демонтажу тимчасових споруд, постільки знесення самочинно збудованого об'єкту проводиться за рішенням суду з подачі позовної заяви відповідного органу державного архітектурно-будівельного контролю згідно вимог статті 38 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Радивилівська міська рада не проводить Реєстри незаконних тимчасових споруд у селах і містах, постільки ведення органами місцевого самоврядування таких Реєстрів не передбачено чинним законодавством у сфері містобудівної діяльності.

Перший заступник
міського голови

Віктор ІСЮК